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AMERP - ASSOCIAÇÃO DOS MUNICÍPIOS DA MICRORREGIÃO
DO MÉDIO RIO POMBA

ATA DA 5ª ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA CIMERP

Ente: Consórcio Intermunicipal Multifinalitário dos
Municípios da Microrregião do Médio Rio Pomba -
CIMERP
 
CNPJ: 36.027.665/0001-36
 
Ata da 5ª Assembleia Geral Extraordinária
Aos vinte dias do mês de julho de 2023, na cidade de
Muriaé/MG, reuniram-se em Assembleia Geral Extraordinária,
os prefeitos dos municípios integrantes do CIMERP, no Teatro
Municipal Belmira Vilas Boas situado à Rua Coronel.
Domiciano, 13 – Muriaé-MG, durante o evento “AMM nas
micros”, conforme convocação direcionada aos prefeitos dos
Municípios consorciados e conforme previsão disposta nos
artigos 12º, 13º e 15º do Estatuto do CIMERP. Iniciada a
Assembleia, foi formada a mesa Diretora composta pelo Vice-
Presidente do CIMERP e da AMERP, o Diretor Regional da
AMM, os Secretários Executivos Microrregionais da AMERP e
do CISLESTE, e o Diretor Executivo do CIMERP. O
Secretário Microrregional Executivo da AMERP, Sr. Dr.
Evandro Hassen Freire, iniciou os trabalhos da tarde
justificando a ausência do Presidente da AMERP e CIMERP,
Sr. Dr. Paulo Aziz Daher, bem como recepcionando e
cumprimentando as autoridades presentes, reforçando a
importância do associativismo intermunicipal e do evento
realizado pela AMERP em parceria com a Associação Mineira
de Municípios – AMM. Após, o Secretário deu a palavra a cada
um da mesa diretora, iniciando pelo Vice-Presidente, para que
pudessem tecer comentários, se apresentarem e discorrer de
maneira sintética sobre os assuntos em pauta. Finda a
manifestação de todos os integrantes da mesa diretora, a
palavra foi dada ao Secretário Executivo Microrregional da
AMERP, Sr. Dr. Evandro Hassen Freire, que listou e prestou
conta de diversos trabalhos oferecidos pela Associação de
Municípios, sobretudo com relação ao relacionamento regional
entre associações e municípios, além das diversas capacitações,
cursos, palestras e eventos como o próprio “AMM nas micros”,
que propiciam este momento de networking e troca de
experiências entre os participantes. Ato contínuo, foi dada a
palavra ao Diretor Executivo do CIMERP, Sr. Rodrigo
Fernandes Pereira, que também listou e prestou contas de
diversos trabalhos também oferecidos pelo Consórcio Público,
sempre no mesmo sentido de aprimoramento do
relacionamento entre os entes, frisando a necessidade do bom
relacionamento da tríade Associação-Município-Consórcio.
Dada a palavra ao Vice-Presidente, este colocou em pauta para
votação o Projeto de Resolução nº 008/2023, que trata da
aprovação da estimativa de receita e a autorização da despesa
do Consórcio Intermunicipal Multifinalitário dos Municípios
da Microrregião do Médio Rio Pomba – CIMERP, o que foi
devidamente aprovado pela unanimidade dos presentes. Por
fim, o Prefeito de Vieiras e Vice-Presidente da AMERP e do
CIMERP, Sr. Ricardo Celles Maia, disponibiliza um momento
ao final para que os Prefeitos dos municípios pertencentes tanto
à Associação quanto ao Consórcio, fizessem o uso da palavra
para eventuais recados e/ou convites, momento no qual o
Prefeito de São Francisco do Glória, de Rosário da Limeira, fez
uso da palavra para ressaltar a importância do evento e do
associativismo para a região. Logo após, o Prefeito de Muriaé
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agradeceu o convite e a oportunidade de sediar no município
que administra um evento tão relevante e distinto na região. Ao
final, o Vice-Presidente retoma a palavra e agradece à presença
e colaboração de todos os presentes, se colocando à disposição
de todos os municípios integrantes dos Entes. Nada mais a
tratar o Vice-Presidente encerrou a Assembleia, solicitando que
se lavre a presente ata, que após lida e aprovada, foi
devidamente assinada por todos os presentes.
 
Muriaé, 20 de Julho de 2023.
 
RICARDO CELES MAIA 
Vice- Presidente
 
RODRIGO FERNANDES PEREIRA 
 Diretor Executivo 
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